
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

285271718473638684845443514925179127306I fear the way I will
32%36%28%27%31%30%30%29%32%40%36%25%26%30%21%34%26%30%die but not death

itself

272461756760496876483249673424102151253I neither fear death
30%17%24%28%25%25%23%23%29%23%21%28%33%21%20%19%31%25%nor the way I will die

15305250524643684329253638393113069199I fear both the way I
16%21%21%19%20%19%20%23%16%14%17%21%19%24%26%25%14%20%will die and death

itself

3891588914127474812182543Refuse to answer
3%5%3%6%3%3%4%5%4%3%3%4%2%5%10%3%5%4%

56116106812101109449162137I fear death itself but
5%4%4%2%4%3%4%4%4%1%6%5%2%2%8%3%4%4%not the way I will die

116-551434-143-31013Other
1%1%2%-2%2%1%1%1%2%-1%2%2%-1%2%1%

1222435041474044373827263324198186167Don't know
13%16%17%19%15%19%19%15%14%18%18%15%16%15%16%15%18%16%
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Table 1
Q.1 Thinking about your own death for a moment, which one of these statements best describes how you feel?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

2338404424142424361028306I fear the way I will
30%42%29%34%26%26%25%28%30%23%32%30%die but not death

itself

2013353225113020291127253I neither fear death
25%15%26%24%27%20%31%23%25%24%30%25%nor the way I will die

1319322018111918211315199I fear both the way I
17%21%23%16%19%21%20%21%17%28%16%20%will die and death

itself

2372351035-343Refuse to answer
3%3%5%1%3%10%11%4%4%-3%4%

234633-56-537I fear death itself but
3%3%3%5%4%5%-5%5%-5%4%not the way I will die

-114---231113Other
-1%1%3%---2%3%1%1%1%

171319221991315181112167Don't know
22%15%13%17%21%17%14%17%15%23%13%16%

Page 2

Death Survey
ONLINE Fieldwork : 24th - 26th April 2009

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Thinking about your own death for a moment, which one of these statements best describes how you feel?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

365410795807891991041126761634625204168372A Christian funeral
40%38%42%36%30%32%43%33%39%53%44%35%31%28%20%39%34%37%

1927394052453147552325344437158889178A non-religious
22%19%15%15%20%19%14%16%21%11%16%20%22%23%12%17%18%17%funeral, without any

references to God
included

1419385039443451291815274334238475159I have never given the
15%13%15%19%14%18%16%17%11%9%10%16%21%21%19%16%15%16%question any thought

1414363533272344382821221919235478132My family or friends
16%10%14%13%13%11%11%15%14%13%14%13%10%12%19%10%16%13%can decide

1*7132019413576210511261642A religious funeral,
2%*3%5%8%8%2%4%2%3%4%1%5%3%9%5%3%4%but not a Christian one

183693897865341151227Other
2%5%1%2%3%1%4%3%3%4%4%3%2%3%1%3%3%3%

2921111911796312159181736Refuse to answer
2%7%1%4%4%4%5%2%3%3%2%7%*3%7%3%4%4%

211201722181125171089191115393271Don't know
2%8%8%6%8%7%5%9%6%5%5%5%9%7%12%7%7%7%
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Table 2
Q.2 What sort of funeral would you like?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

2535443640193036512036372A Christian funeral
33%39%32%28%42%37%32%41%43%44%40%37%

8182527139181516819178A non-religious
11%20%18%21%14%18%19%17%14%17%22%17%funeral, without any

references to God
included

14121722187181121614159I have never given the
18%13%12%17%20%13%18%12%18%14%15%16%question any thought

13721137715918914132My family or friends
17%8%15%10%7%13%16%11%15%19%16%13%can decide

6-5158*-421142A religious funeral,
7%-4%12%8%1%-4%2%2%2%4%but not a Christian one

48822--21-127Other
5%9%6%1%2%--2%1%-2%3%

24832672--236Refuse to answer
2%4%6%3%3%11%7%3%--2%4%

671011447982271Don't know
8%8%7%9%4%8%7%11%7%5%2%7%
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Table 2
Q.2 What sort of funeral would you like?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



I have made myI have madeI have taken
peace with myarrangementsout lifeI have made a

Godfor my funeralinsurancewill

1018101810181018Unweighted base

1018101810181018Weighted base

21772420432Yes
21%7%41%42%

270872520533No
26%86%51%52%

30818326Not applicable
30%2%3%1%

84463740Refuse to answer
8%5%4%4%

1389108Don't know
14%1%1%1%
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Table 3
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
Summary Table

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

436810611798921021111261691046768231228204432Yes
48%47%42%44%37%38%48%38%48%80%69%39%34%14%1%43%42%42%

4565134137151133102168130354292126129109276257533No
50%45%53%52%57%54%48%57%49%16%28%54%63%80%90%52%53%52%

-14115-1-111211346Not applicable
-1%1%**2%-*-***1%*1%*1%1%

2861014129119757578192040Refuse to answer
2%6%2%4%5%5%4%4%3%3%3%4%2%5%7%4%4%4%

-22132141--4112348Don't know
-1%1%*1%1%1%1%*--2%1%1%1%1%1%1%
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Table 4
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
I have made a will

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

4047593941213640432343432Yes
52%52%43%30%43%39%38%46%36%50%48%42%

3441698351255244702045533No
43%45%50%64%55%47%55%51%59%44%50%52%

---111-112-6Not applicable
---*1%2%-1%1%4%-1%

3195177221240Refuse to answer
3%1%6%4%1%13%8%2%2%3%2%4%

1212----2--8Don't know
1%2%1%2%----2%--1%
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Table 4
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
I have made a will

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

40581191069791831111359575931004512214206420Yes
45%41%47%40%36%37%39%38%51%45%49%54%50%28%10%40%42%41%

43721161431451291171601139171639310497276244520No
48%50%46%54%55%53%55%54%43%43%47%37%46%64%81%52%50%51%

36887113117172533*131832Not applicable
3%4%3%3%2%5%1%4%3%8%2%3%2%2%*2%4%3%

276813119108848278201737Refuse to answer
2%5%2%3%5%4%4%3%3%4%2%4%1%5%7%4%3%4%

112152142--23236310Don't know
1%1%1%*2%1%1%1%1%--1%1%1%2%1%1%1%
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Table 5
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
I have taken out life insurance

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

3337643237213642581940420Yes
43%41%47%25%39%40%38%48%49%42%45%41%

4048598654244943502343520No
52%52%43%67%58%45%52%49%42%50%48%51%

3442223152332Not applicable
4%4%3%2%3%4%3%1%4%4%3%3%

1185166132237Refuse to answer
2%1%6%4%1%11%7%2%2%4%2%4%

-123--1-2-110Don't know
-1%1%3%--1%-2%-1%1%
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Table 5
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
I have taken out life insurance

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

91121171423141818321513841363672Yes
10%8%8%6%5%10%6%6%7%15%10%8%4%2%1%7%7%7%

77117215235228199185256232157126143187148110461411872No
86%81%86%88%86%81%87%87%87%74%83%84%93%92%91%87%84%86%

15625826286211*71118Not applicable
1%3%2%1%2%3%1%2%1%4%4%1%1%**1%2%2%

310512161211121012510388212546Refuse to answer
3%7%2%4%6%5%5%4%4%6%3%6%2%5%7%4%5%5%

-141421333-2112469Don't know
-1%2%*1%1%1%1%1%1%-1%1%1%1%1%1%1%
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Table 6
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
I have made arrangements for my funeral

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

58776467113972Yes
7%8%5%6%6%7%6%8%9%7%10%7%

6775115113864281761003977872No
87%83%84%88%92%79%85%87%85%85%86%86%

234*-21123118Not applicable
2%4%3%*-3%1%1%2%6%1%2%

34106267131346Refuse to answer
4%5%7%4%2%11%7%2%3%2%3%5%

-112--122--9Don't know
-1%1%2%--1%2%2%--1%
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Table 6
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
I have made arrangements for my funeral

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

19316054535349595775442636261114177217Yes
21%22%24%20%20%21%23%20%22%35%29%15%18%16%9%27%16%21%

152672847361717662383750534447131139270No
17%18%28%32%27%25%33%26%23%18%25%29%26%27%39%25%28%26%

354580688078508892574357725326145164308Not applicable
39%31%32%26%30%32%23%30%35%27%29%33%36%33%22%27%34%30%

720924252417232019917161310444084Refuse to answer
8%14%3%9%9%10%8%8%7%9%6%10%8%8%9%8%8%8%

1321323636282749342418222425267069138Don't know
15%15%13%14%13%11%13%17%13%11%12%13%12%16%21%13%14%14%
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Table 7
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
I have made my peace with my God

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

132028252312181734819217Yes
17%22%20%19%25%22%19%20%29%18%21%21%

2813373630132734211715270No
36%14%27%28%32%25%28%38%18%37%17%26%

2433423818122725401535308Not applicable
30%37%31%30%19%23%28%29%34%32%39%30%

4101698912432784Refuse to answer
6%12%11%7%8%18%12%4%2%5%8%8%

914152115712821313138Don't know
11%16%11%16%16%13%12%9%18%7%15%14%
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Table 7
Q.3 Which of the following arrangements, if any, have you put in place for your own death?
Base: All respondents
I have made my peace with my God

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

224167889158699687332139707967166144310No
24%29%27%33%34%24%32%32%33%16%14%23%35%49%55%31%29%30%

67941781711621761351911691721271281297145349323671NET: Yes
75%66%71%64%61%72%63%65%64%81%84%75%64%44%37%66%66%66%

223359635753527654433446533424130104234Yes, once
25%23%23%24%21%22%24%26%20%20%22%27%26%21%20%25%21%23%

1124383842423734403932292716118172153Yes, twice
13%17%15%14%16%17%17%12%15%18%21%17%13%10%9%15%15%15%

343781706282468176906153492110137147284Yes 3 times or more
37%26%32%26%23%34%21%27%29%42%40%31%24%13%8%26%30%28%

-321663215112313912Can't remember
-2%1%*2%2%2%1%*2%*1%1%2%1%1%2%1%

164684767233198121325Refuse to answer
1%4%2%2%3%2%3%2%3%1%2%2%*5%6%2%3%2%
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Table 8
Q.4 In the past the body of a dead person would be laid out in the family home before the funeral, when the deceased's friends
would come to offer their condolences to relatives. Have you ever seen a dead body in real life?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

2228474530133627281322310No
28%30%34%35%32%25%38%30%24%28%24%30%

5560837963345360873167671NET: Yes
71%66%60%61%67%65%56%68%74%68%75%66%

23253621217191934722234Yes, once
30%28%26%17%23%14%19%21%28%15%25%23%

111422201610111618411153Yes, twice
14%16%16%15%17%19%11%18%15%9%13%15%

2020253826172425362034284Yes 3 times or more
26%22%18%29%28%33%25%29%30%43%37%28%

-124-21-11-12Can't remember
-1%1%3%-3%1%-1%1%-1%

1262135111125Refuse to answer
1%2%4%2%1%6%5%2%1%3%1%2%
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Table 8
Q.4 In the past the body of a dead person would be laid out in the family home before the funeral, when the deceased's friends
would come to offer their condolences to relatives. Have you ever seen a dead body in real life?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

4466911111121098613099825680807749261162424NET: Helpful
49%46%36%42%42%45%40%44%37%39%37%47%40%47%41%49%33%42%

121519333640273020151824322087838116It has been very (4)
14%11%8%13%13%16%12%10%8%7%12%14%16%12%7%15%8%11%helpful

3151717876696010079673856485741183124308It has been fairly (3)
35%35%28%29%29%28%28%34%30%32%25%33%24%35%34%35%25%30%helpful

5926212212133325151013221310384483It has been fairly (2)
5%7%10%8%8%5%6%11%9%7%6%7%11%8%8%7%9%8%unhelpful

1015383426242432432926221814133984123It has been very (1)
11%10%15%13%10%10%11%11%16%14%17%13%9%9%11%7%17%12%unhelpful

14246455473636656744363540272377129205NET: Unhelpful
16%17%26%21%18%15%17%22%25%21%24%20%20%17%19%15%26%20%

311619710151666577129212546Refuse to answer
4%8%2%7%3%4%7%5%2%3%3%4%4%7%8%4%5%5%

2842918210089768593805449734639170172342Don't know
31%29%36%31%38%36%36%29%35%38%36%29%36%29%32%32%35%34%

2.802.742.462.672.772.862.732.652.462.542.522.712.782.802.602.892.402.66Mean

0.970.941.001.020.981.001.010.931.010.981.101.011.010.900.920.891.040.99Standard deviation

0.120.100.080.080.080.070.120.070.070.090.110.090.090.090.120.050.060.04Standard error

Page 16

Death Survey
ONLINE Fieldwork : 24th - 26th April 2009

Absolutes/col percents

Table 9
Q.5 Thinking about the publicity surrounding the recent death of Jade Goody, how helpful or unhelpful
do you think this has been in making people think specifically about death?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

3039595342273931461444424NET: Helpful
39%43%43%41%45%52%41%36%39%29%49%42%

952115121012115312116It has been very (4)
12%6%16%11%12%19%13%1%12%7%14%11%helpful

2133383830172730311031308It has been fairly (3)
27%37%28%29%32%33%28%34%26%22%35%30%helpful

106111143811105583It has been fairly (2)
12%7%8%8%4%6%8%13%8%10%5%8%unhelpful

10101312125121815610123It has been very (1)
13%11%10%10%13%10%12%20%12%12%11%12%unhelpful

201624231682029251014205NET: Unhelpful
25%18%18%18%17%16%20%34%21%23%16%20%

25625611221346Refuse to answer
3%5%4%1%5%12%12%2%2%3%4%5%

2531485231112625452128342Don't know
32%34%35%40%33%20%27%28%39%45%31%34%

2.592.632.812.722.722.902.682.242.652.472.802.66Mean

1.020.891.000.961.020.991.030.911.041.020.970.99Standard deviation

0.140.120.110.110.140.160.150.120.120.200.120.04Standard error
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Table 9
Q.5 Thinking about the publicity surrounding the recent death of Jade Goody, how helpful or unhelpful
do you think this has been in making people think specifically about death?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



There should be
a government
funded public

I believe thatThe religiousinformationMore public
organ donationfaith I havecampaign onmoney should be
in the event ofhelps me dealissues relatedEuthanasia,given to enable

a person'swith the deathto death andwhich permitspeople to die
death should beof a loved onedying, to helpthe deliberatewhere they

compulsoryor prepare mepeople prepareending of achoose and as
unless they optfor my ownfor their ownperson's life,painlessly as

outdeathdeathshould be legalpossible

10181018101810181018Unweighted base

10181018101810181018Weighted base

531304495609606Agree
52%30%49%60%59%

298383217132167Disagree
29%38%21%13%16%

4073334237Refuse to answer
4%7%3%4%4%

149259273234209Don't know
15%25%27%23%21%
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Absolutes/col percents

Table 10
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Summary Table

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

5192147166151171120157157138891021239064333273606Agree
57%64%58%62%57%70%56%53%59%65%59%59%61%56%53%63%56%59%

2622333353263654513725213328237394167Disagree
29%15%13%12%20%11%17%18%19%18%17%12%16%18%19%14%19%16%

376119810108856368171937Refuse to answer
3%5%2%4%3%3%5%3%3%4%3%3%1%4%7%3%4%4%

102266575439477449293242433726106103209Don't know
12%15%26%21%20%16%22%25%18%14%21%25%22%23%21%20%21%21%
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ONLINE Fieldwork : 24th - 26th April 2009

Absolutes/col percents

Table 11
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
More public money should be given to enable people to die where they choose and as painlessly as possible

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

5261876459315550673051606Agree
67%67%63%49%63%59%58%57%57%66%57%59%

7152231107151613526167Disagree
10%17%16%24%11%13%16%18%11%10%29%16%

2245366131337Refuse to answer
2%2%3%4%3%11%7%2%3%3%3%4%

161324292291921351010209Don't know
21%14%18%23%23%17%20%24%29%21%12%21%
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Absolutes/col percents

Table 11
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
More public money should be given to enable people to die where they choose and as painlessly as possible

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

6083151153162146134173157123849613310568309300609Agree
67%58%60%57%61%60%63%59%59%58%56%56%66%65%56%58%61%60%

1616243838312039424021261516156568132Disagree
18%11%10%14%14%13%9%13%16%19%14%15%7%10%13%12%14%13%

310714912111379883510212142Refuse to answer
3%7%3%5%4%5%5%4%3%4%5%5%2%3%8%4%4%4%

103569625755497159403942503528134100234Don't know
11%24%28%23%21%23%23%24%22%19%26%24%25%22%23%25%20%23%
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Absolutes/col percents

Table 12
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Euthanasia, which permits the deliberate ending of a person's life, should be legal

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

4561897353225653702960609Agree
58%67%65%57%56%41%58%61%59%62%67%60%

9716221591499616132Disagree
11%8%12%17%16%18%15%10%8%12%18%13%

4455367132342Refuse to answer
5%4%4%3%4%11%7%2%3%5%3%4%

2019273022162024361010234Don't know
26%21%20%23%24%31%21%27%30%21%11%23%
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ONLINE Fieldwork : 24th - 26th April 2009

Absolutes/col percents

Table 12
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Euthanasia, which permits the deliberate ending of a person's life, should be legal

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

436213112613412310114013110868841037558265230495Agree
47%43%52%47%50%50%47%48%50%51%45%49%51%46%48%50%47%49%

253748485940466071513633433618112105217Disagree
28%26%19%18%22%16%22%20%27%24%24%19%21%22%15%21%21%21%

3761068997855258141933Refuse to answer
3%5%2%4%2%3%4%3%2%4%3%3%1%3%7%3%4%3%

193767836773578656454350534636139135273Don't know
21%26%27%31%25%30%27%29%21%21%28%29%26%29%30%26%28%27%

Page 23

Death Survey
ONLINE Fieldwork : 24th - 26th April 2009

Absolutes/col percents

Table 13
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
There should be a government funded public information campaign on issues related to death and dying, to help people prepare for their own death

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

3741716345214346582743495Agree
48%45%52%49%48%39%45%52%49%59%47%49%

132630292111142417725217Disagree
17%29%22%22%23%20%14%28%14%14%28%21%

2242266131333Refuse to answer
2%2%3%2%2%11%7%2%3%3%3%3%

2521323525163316401119273Don't know
32%24%23%27%27%30%34%19%34%24%21%27%
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Table 13
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
There should be a government funded public information campaign on issues related to death and dying, to help people prepare for their own death

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

294581757580607984904837633927175129304Agree
32%31%32%28%28%33%28%27%32%42%32%22%31%24%23%33%26%30%

3751901001048875109110695972796737186197383Disagree
41%36%36%38%39%36%35%37%42%33%39%42%39%42%31%35%40%38%

101617181117192016121013121213363773Refuse to answer
11%11%7%7%4%7%9%7%6%6%6%8%6%7%11%7%8%7%

143263747758608654413549474343132126259Don't know
16%22%25%28%29%24%28%29%20%19%23%29%23%27%36%25%26%25%
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Absolutes/col percents

Table 14
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
The religious faith I have helps me deal with the death of a loved one or prepare me for my own death

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

2122413430222324411629304Agree
27%24%30%26%32%42%24%28%35%34%32%30%

3636525236152934421437383Disagree
46%40%38%40%38%29%30%39%36%31%41%38%

476549116841073Refuse to answer
5%8%5%4%4%16%12%7%7%8%11%7%

172538382463324271214259Don't know
22%28%28%30%26%12%34%27%23%27%16%25%
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Table 14
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
The religious faith I have helps me deal with the death of a loved one or prepare me for my own death

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

92148260245273308131258321211158178211168925484701018Unweighted base

901442512672672442142952652121511712011611215294891018Weighted base

557713812213912010116414611578951108844279252531Agree
62%53%55%46%52%49%47%56%55%54%52%56%55%54%37%53%52%52%

233868898083676979604543604347145152298Disagree
26%26%27%33%30%34%31%23%30%28%30%25%30%27%39%27%31%29%

31281161311107856579182240Refuse to answer
3%8%3%4%2%5%5%3%2%4%3%3%2%4%8%3%5%4%

817374542293552332922272724208762149Don't know
9%12%15%17%16%12%16%18%13%14%15%16%13%15%17%16%13%15%
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Table 15
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I believe that organ donation in the event of a person's death should be compulsory unless they opt out

Prepared by ComRes



Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

80941421318454818912348921018Unweighted base

77911371299453968811846901018Weighted base

4251766338264348632755531Agree
55%56%55%49%40%49%44%55%53%60%62%52%

2325354532123326301223298Disagree
30%28%26%34%34%23%35%30%26%26%26%29%

3633267341340Refuse to answer
3%7%2%2%2%12%7%3%3%3%3%4%

98241922813112158149Don't know
12%9%17%14%23%16%14%13%18%11%9%15%
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Table 15
Q.6 Do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I believe that organ donation in the event of a person's death should be compulsory unless they opt out

Prepared by ComRes


